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Oépa 1:  Abvovion T tohudvupa f(x) = 2% + 622 + 5, g(z) = 223 + 22 + = 670 Z7[x]. Besite
TO PEYIOTO XoWwd BlanpéTn Toug xou tohuwvuua a(x), b(z) térow wote prd(f(z), g(z)) = a(z) f(x) +
b(x)g(x).

Ofpa 2:  (a) Av A eivan povadiadog, avtipetadetindc daxtOhoc xou a € A, opilouye
N={feAl]|fla)=0},  M={f(a) € Al[ e Al]}.

Anodei&te 6t to N eivan Bemdec tou Afz] xou 6t Afz]/N = M.
(B) Anodei&te 6t 10 Q[x]/ < 22 — 1 > elvon obuopgo e to Q.

Ocua 3: Ildco otoyela Exel n oudda Sz Twv YeTadéoewy eVOC GLUVOAOL TeuwY oTotyelwy. Ildoeg
xaL TOLEC amd auUTES TIC Yetodéoelg ebvan dpTiec xou mooeg teplttés; Elvon xovovixr| 1 utoouddo Az twv
apTiwv petoadéoswy xon yrotl; Eivan sxuxhinn;

Ocpa 4: Ileprypddte o otoryelo Tne (Toramhaotactinic) ouddasg U(Zig) twv aviiotpédumy ool
YElWY TOL BoxTUAIOL Z1g xau anodellte 0Tl elvanr xuxhixn. Av yvwpellouvye 6Tt G elvan pla tenepacuévn
opdda xan 6Tl uTdpEyEL Evag opopopPLouos ouddwy ¢: U(Z1g) — G, tétoog wote {lg} # Imp # G,
Beeite Ty 18&n Tou nuphva [Kergp|.

Oépa 5:  Abvetor to tohudvupo f(z) = xt + 223 + 322 — 3z — 3.
(o) E€etdote av elvon avdywyo 1 avalUGTE TO GE YIVOUEVO OVAYOYOY TAUROYOVIWY.
(B) Anodei&te 6T
Qlz]/ < f(z) >= (Qz]/ <z —1>) x (Qz]/ < 2® + 32> + 62 +3 >)
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